



台湾问题不容任何外来干涉

——海外华侨华人强烈谴责佩洛西窜访台湾

美国国会众议院议长佩洛西2日窜访中国台湾地区,海外华侨华人对此予以强烈谴责。他们表示,台湾自古以来就是中国领土,台湾问题纯属中国内政,不容任何外部势力干涉。实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望,是大势所趋、不可阻挡,坚决支持中国为维护国家主权和领土完整所采取的一切反制措施。

台湾是中国领土不可分割的一部分

“台湾是中国领土不可分割的一部分,任何人、任何势力都不能改变。”俄罗斯中国和平统一促进会常务副会长原毅说,“佩洛西窜访台湾地区严重损害中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,全体中华儿女强烈谴责、坚决反对。”

韩华中国和平统一促进联合总会会长王海军说,台湾自古以来就是中国不可分割的一部分,世界上只有一个中国,两岸

同属一个中国。台湾问题纯属中国内政,不容任何外部势力以任何方式进行干涉。

“世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分,这具有不容置疑的历史事实和法理基础,得到国际社会普遍承认。”加纳中国和平统一促进会发表声明说,维护国家主权和领土完整是全世界中华儿女的共同责任。

意大利《世界中国》杂志社社长胡兰波说,中方近来已多次向美方表明坚决反对佩洛西窜访台湾地区,中国在台湾问题上的立场是一以贯之的,坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。

格鲁吉亚中国和平统一促进会会长于桦表示,台湾是中国领土不可分割的一部分,这是历史事实,也已被国际社会所公认。佩洛西窜访台湾地区严重违反一个中国原则和中美三个联合公报,损害中美关系,严重

破坏台海和平稳定。

绝不允许外部势力干涉中国内政

“我们绝不允许美国挑畔中国,绝不允许美国干涉中国内政。”东部非洲中国和平统一促进会主席韩军说,“佩洛西的窜访,严重伤害全世界所有中华儿女的感情。任何想借台湾问题干涉中国内政、妄图破坏中国和平统一进程的行径,都是在玩火。”

赞比亚中国和平统一促进会发表声明说,佩洛西窜访台湾地区,向“台独”势力发出严重错误信号,极具危险性、挑畔性。这一行径是美国“以台制华”恶毒企图的又一证明,它粗暴干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整,践踏一个中国原则,还将严重破坏台海和平稳定,损害中美关系。

“利用台湾问题干涉打压中国绝不会有好结果!”泰国中国和平统一促进会总会会长王志

民说,泰国中国和平统一促进会总会强烈谴责并抗议佩洛西窜访台湾地区,认为此举严重违背一个中国原则和中美三个联合公报。

日本东洋学园大学教授朱建荣强调,一个中国原则是中美关系的政治基础,挑战一个中国原则的行径必将受到中国人民的坚决反击。企图“倚美谋独”、制造分裂的“台独”分子必将受到历史的唾弃。

阿联酋中国和平统一促进会会长陈志祥说:“旅居阿联酋的华侨华人同中国政府和中国人民站在一起,捍卫国家主权和安全利益的决心坚定不移。”

实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望

“中国必须统一,也必然统一。这是历史大势,也是所有华侨华人的心声。”于桦说,“美国政客和‘台独’分裂分子的伎俩不得人心,必将受到全世界爱好和平、维护正义的人们的反对,

注定不会得逞。”

约旦华侨沙全表示:“实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望,无论身在何处,我们都坚定支持祖国维护国家统一和领土完整的意志与行动,坚决反对‘台独’分裂活动和包括美国政客在内的外部势力干涉。”

“没有任何力量能够阻挡祖国统一大业,一切企图分裂祖国的行径,终将受到历史的审判!”瑞士中国和平统一促进会发表声明说,没有任何势力能遏制中国的发展,中华民族伟大复兴一定会实现。

王海军表示,祖国统一大业是不可逆转的历史必然,是全体中华儿女的共同愿望和坚定意志,旅韩华侨华人团体坚决反对佩洛西窜访台湾地区,反对外部势力干涉中国内政,将继续以实际行动推动祖国早日实现完全统一,为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。

(新华社)

粗暴干涉中国内政不得人心

——多国人士严厉批评佩洛西窜访台湾

美国国会众议长佩洛西2日窜访中国台湾地区。多国人士对此严厉批评,指出此举严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,严重践踏国际法和国际关系基本准则。佩洛西此举在国际社会不得人心,也注定徒劳无果。

中国主权和领土完整不容侵犯

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫谈及佩洛西窜访台湾时向媒体表示,俄罗斯在台湾问题上同中国保持团结一致。“我们尊重中国的主权和领土完整。我们认为,世界上任何国家都无权对此表示质疑,或采取任何煽动性或他性质的行为。”

“美国对他国的主权和领土完整缺乏尊重,为了自身地缘政治利益而肆意行事。”叙利亚政治问题专家加桑·优素福评论说,中国必将予以有力反制,坚决维护国家主权和领土完整。

在巴基斯坦国际法专家哈桑·阿斯拉姆·沙德看来,美国企

图将台湾打造成遏制中国的一个棋子,试探中国底线,挑战中国核心利益,本质上是妄图遏制中国的和平发展。

“美方在涉台问题上说一套做一套,无法取信于人。由佩洛西窜访产生的一切问题责任均在美方,一切后果均应由美方承担。”沙德说。

埃及卡罗美国大学政治学教授努哈·贝吉尔注意到,中方此前已向美方发出严正警告。她指出,美国应该明白,粗暴干涉中国内政,中国绝不会坐视不管。

“美国要停止对中国的挑畔,佩洛西不会给台湾带来任何好处。”土耳其前驻华外交官穆斯塔法·诺扬·罗拿说,中国采取反制措施,彰显反“独”促统决心,中国人民将更加团结一心。

挑战一个中国原则徒劳无益

《菲律宾星报》专栏作家李天荣指出,美方多次重申美国的一个中国政策不会改变,但一些政客就是企图挑战一个中国原

则,突破政治底线,这表明美国一些人对政治承诺口是心非。

沙德指出,佩洛西到中国台湾地区活动的行径违背美方对华承诺,是严重的挑畔行为。“一个中国原则是国际社会普遍共识。台湾是中国的一部分,这是不会改变的事实。美方必须遵守中美三个联合公报,遵守一个中国原则。”

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺说:“美国官员‘访台’严重违反一个中国原则,严重破坏台海地区和平稳定。美方口头上坚持一个中国政策,行动上却要两面派粗暴干涉中国内政,应予强烈谴责。”

多国人士严正指出,挑战一个中国原则徒劳无益。“我们始终支持一个中国原则。”柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯说:“佩洛西到中国台湾地区活动是肆无忌惮、非法和徒劳的,损害了美国的国际信誉,严重违背一个中国原则。”

美国《全球策略信息》杂志

社华盛顿分社社长威廉·琼斯指出,佩洛西窜访台湾是“愚蠢之举”,“无疑将给美国带来严重后果”。

津巴布韦泛非通讯社总编辑兰加里拉伊·肖克表示:“美国部分政客在涉及中方核心利益的台湾问题上向中国挑畔,必然遭到失败。”

国际法和国际关系基本准则不容践踏

西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特利亚指出,佩洛西窜访台湾构成严重挑畔,“美国正走上一条不负责任的加剧对华紧张关系的道路”,严重破坏了国际法和国际关系基本准则。他说,西班牙共产党认为,此访不仅会影响中美关系,还将对整个世界产生负面影响。”

塞尔维亚前资深外交官、贝尔格莱德平等世界论坛主席日瓦丁·约万诺维奇直言,佩洛西窜访台湾表明美方完全无视国际法准则,这种政策是危险的。

沙德指出,佩洛西窜访台湾违反了联合国宪章和国际法准

则,中国有权作出反制。

李天荣表示,世界发展正面临很多不确定性,美国在台湾问题上搬弄是非、试图玩火,可能引发地区局势紧张,破坏地区稳定,阻碍复苏发展。

柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平则表示,佩洛西窜访台湾是对中国的挑畔,将损害中美关系,破坏地区及世界稳定局面。金平指出,美国应在保持全球产业链和供应链稳定、抗击疫情和经济复苏等方面与中国合作,而不是煽动地区和全球不稳定。

土耳其亚太研究中心主任塞尔克克·乔拉克奥卢认为,佩洛西窜访台湾加剧了中美之间的紧张。“此访在世界最大的两个经济体之间引发了一场新的麻烦”,将给世界经济和全球供应链带来严重后果。

几内亚比绍政治学家苏莱曼·卡萨马强调,台湾自古以来就是中国领土,佩洛西窜访台湾再次印证“美国是世界的问题制造者”。

(新华社)

民族复兴进程。

2016年以来,民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场,甘心为美国反华势力充当遏华棋子,更加肆无忌惮谋“独”挑畔。他们为了一己之私,顽固挑战一个中国原则,拒不承认“九二共识”,制造两岸对抗,顽固“倚美谋独”。民进党当局的谋“独”行径和出卖民族利益的与美勾连活动,只会将台湾推向灾难深渊,给广大台湾同胞带来深重祸害。

祖国必须统一,也必然统一。台湾是中国一部分,两岸同属一个中国的历史和法理事实,是任何人任何势力都无法改变的!两岸同胞都是中国人,血浓于水、守望相助的天然情感和民族认同,是任何人任何势力都无法改变的!台海形势走向和平稳定、两岸关系向前发展的时代潮流,是任何人任何势力都无法阻挡的!国家强大、民族复兴、两岸统一的历史大势,更是任何人任何势力都无法阻挡的!

(新华社)

(上接A01版)

1945年,中国人民同世界各国人民一道,取得了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的伟大胜利,台湾随之光复,重回祖国怀抱。

1943年12月中美英三国发表的《开罗宣言》,明确要求日本将窃取于中国的领土,包括台湾和澎湖列岛归还于中国。1945年7月发布的《波茨坦公告》重申,《开罗宣言》之条件必将实施。1945年10月25日,中国政府向全世界郑重宣告:“台湾及澎湖列岛已正式重入中国版图。”台湾属于中国领土的法律地位和事实得到无可辩驳的确认。

其后不久,由于中国内战延续和外部势力干涉,海峡两岸陷入长期政治对立的特殊状态。

1949年,中华人民共和国中央人民政府成立,取代中华民国政府成为全中国的唯一合法政府。这是在同一国际法主体没有发生变化的情况下新政权取代旧政权,中国的主权和固有

领土疆域并未由此而改变,中华人民共和国政府理所当然地完全享有和行使中国的主权,其中包括对台湾的主权。

中华人民共和国诞生以后,当时的美国政府对新中国采取了孤立、遏制的政策,并且在朝鲜战争爆发后武装干涉纯属中国内政的海峡两岸关系,将中国的台湾省置于美国的“保护”之下。美国政府干预中国内政的错误政策,造成了台湾海峡地区长期的紧张对峙局势,台湾问题自此亦成为中美两国间的重大争端。

中国政府坚持一个中国原则的严正立场和合理主张,赢得了越来越多的国家和国际组织的理解和支持,一个中国原则逐步为国际社会所普遍接受。1971年,第26届联大以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。联大2758号决议从政治、法律和程序上明

确、彻底解决了整个中国在联合国的代表权问题。

一个中国原则是中美建立外交关系的前提,也是中美关系的政治基础。没有一个中国这个政治共识,中美两国不可能建交,中美关系也不可能发展。1971年,美方向中国申明愿在台湾问题上奉行新的原则,包括美方承认世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分;美方今后不会有任何台湾地位未定的言论;美方过去没有,今后也不会支持任何“台独”运动。美方在1972年发表的“上海公报”中明确表示:“美国认识到,在台湾海峡两边的所有中国人都认为只有一个中国,台湾是中国的一部分。美国政府对这一立场不提出异议。”在1979年中美建交公报中,美方也明确表示,承认中华人民共和国政府是中国唯一合法政府,承认只有一个中国,台湾是中国的一部分。在1982年“八·一七”公报中,美方申明无意侵犯中国的主权和领土完整,无意干涉中国内政,

国台办正告佩洛西之流:把“民主、人权”当“私货”只会让人嗤之以鼻

据新华社电 针对佩洛西窜台期间与所谓“人权、民运”分子见面,国台办发言人马晓光3日回答记者提问时表示,正告佩洛西之流,把“民主、人权”当“私货”,只会让人嗤之以鼻;正告民进党当局,打着“民主、人权”的幌子拉拢反华势力,煽动两岸对抗,从事分裂国家的行径,不会得逞。

有记者问:据报道,佩洛西3日窜访台湾“景美人权文化园区”,与所谓“人权、民运”分子见面。对此有何评论?马晓光答问时作上述回应。

马晓光说,这是佩洛西基于一贯反华、反共立场和意识形态偏见,在民进党当局配合下,上演的又一出闹剧。

马晓光表示,众所周知,包括佩洛西在内的美国反华政客无视美国国内的人权劣迹,长期把所谓“民主、人权”政治化、工具化,肆意干涉别国内政,处处制造矛盾冲突,对世界人权进步事业造成严重破坏。美国中期选举将至,佩洛西家族丑闻不断,她在台湾问题上祭出所谓“民主、人权”的幌子,不过是为了一己私利。她所为之撑腰打气的这几个人,有的是反华分子,有的是乱港势力,有的是犯颠覆国家政权罪的刑满释放人员,他们本来就是为美国反华势力服务的工具和傀儡。而民进党当局口中的所谓“民主、人权”,更是其煽动“反中抗中”、谋“独”挑畔的“遮羞布”。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

减资公告

▲广东名家旅游发展有限公司经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本1000万元人民币减少至500万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:何文锋,联系电话:13827728828,联系地址:广东省佛山市南海区桂城街道季华七路2号怡翠玫瑰园12-13座P110号。
广东名家旅游发展有限公司
2022年8月4日

寻死者家属

▲2022年7月12日,在广东省佛山市南海区狮山镇官窑南象路荣丰河畔酒楼对出河边发现一具水浮尸。死者女性,年龄约20-40岁,身高约148厘米,黑发黄染,发长约29厘米;上身穿黑色短袖、黑色文胸,下身穿黑色长裤、黑色三角内裤,脚穿棕红色袜子、深色白底运动鞋。左前臂有一处文身图案。知情者请与佛山市公安局南海分局刑侦大队联系。(联系电话:0757-86332391)
2022年8月4日

▲佛山市南海区桂城美豪幼儿园(法定代表人:黄永东)遗失发票专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市禅城区骐升市政投资建设开发有限公司(法定代表人:邱利梅)遗失发票专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市禅城区朝悦陶瓷经营部(经营者:黄爱军)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲吴海燕遗失佛山市正弘置业有限公司填开的保利和光花园12栋2203号购房收据(客户联)四份,号码:0215070,金额:50000元;号码:0201404,金额:456326元;号码:0214885,金额:800000元;号码:0214903,金额:805000元,现声明作废。
▲徐宁新遗失公安交通管理行政强制措施凭证,编号:4406053002212807,现声明作废。